

5.ª DELEGACIA DE ENSINO DA CAPITAL
Portarias do Delegado de Ensino

Em vista do parecer do Supervisor de Ensino, homologa o Plano de Curso de 1.º e 2.º Graus, nos termos da Lei 7.044-82 e Deliberação CEE 29-82, do Colégio do Liceu Acadêmico São Paulo, localizado à Rua Oriente, 123, Brás, Capital.

Retificações do D.O. de 9-5-84

Referente à Portaria da Diretoria da Escola Técnica Estadual Professor Camargo Aranha, onde se lê: Eliana Saes, RG 11.457.190 — leia-se: Eliane Saes, RG 11.457.190.

Divisão Regional de Ensino da Capital-3

16.ª DELEGACIA DE ENSINO DA CAPITAL

Portarias do Delegado

Homologando as alterações introduzidas nos Planos de Cursos: Supletivo — Suplência II, em nível de ensino de 1.º Grau, da Escola de Ensino Supletivo Anchieta, sediada à rua das Rosas, 95, Mirandópolis, São Paulo, visando à adequação à Deliberação CEE 23-83; do Ensino Supletivo — Suplência II e Supletivo em nível de 2.º Grau, reconhecidos pela Portaria CENP 188-80, publicado a 9-12-80, junto ao Colégio Bilac, sediado à Rua Bertogio, 81/111, São Paulo, visando a sua adequação a Deliberação CEE 23-83;

da Habilitação de 2.º Grau para o Magistério com aprofundamento de estudos na área da pré-escola, 1.ª e 2.ª séries e 3.ª e 4.ª séries do 1.º Grau, autorizada por Portaria DRECAP-3, de 21-2-83, publicada no DOE de 25-2-83, junto ao Colégio Ipiranga, sediado à Rua Tigatira, 243, Bosque da Saúde, São Paulo, visando sua adequação nos termos do inciso I e §§ 1.º e 2.º do artigo 7.º da Deliberação CEE 29-82.

da Formação Profissionalizante Básica — Setor Terciário, autorizada pela Portaria COGSP publicada a 22-2-80, junto à Escola Monteiro Lobato, sediada à Rua Raiz da Serra, 57, Jabaquara, São Paulo, visando à sua transformação no ensino de 2.º Grau, nos termos do inciso III do artigo 7.º da Deliberação CEE 29-82;

Da Escola de Educação Infantil do Colégio São Leopoldo, situado à avenida Cursino, 388, Jardim da Saúde, São Paulo; Supletivo de Qualificação Profissional III, em nível de 2.ª Grau, Habilitação Parcial, Auxiliar de Enfermagem, da Escola Paulista de Enfermagem, sediada à Rua Napoleão de Barros, 754, Vila Clementino, São Paulo, visando a adequação à Deliberação CEE 23-83, cessando a partir desta data os efeitos do Plano de Curso homologado pelo parecer CEE 1.612-78, DOE de 20-12-78;

da Habilitação Específica de 2.º Grau para o Magistério e do Ensino de 2.º Grau, nos termos do inciso III, artigo 7.º da Deliberação CEE 29-82, do Colégio Bilac, sediado à rua Bertogio, 81/115, São Paulo.

das Habilitações Profissionais Plenas de Mecânica e Edificações, reconhecidas pela Portaria COGSP, publicada a 25-6-80, do Colégio Bilac, sediado à Rua Bertogio, 81/115, São Paulo, nos termos da Deliberação CEE 29-82;

das Habilitações Profissionais Plenas de Contabilidade, Secretariado, Assistente de Administração e Publicidade, reconhecidas pela Portaria COGSP, publicada a 20-9-80, junto ao Colégio Bilac, sediado à Rua Bertogio, 81/115, São Paulo, nos termos da Deliberação CEE 29-82;

da Habilitação Específica de 2.ª Grau para o Magistério, autorizada pela Portaria DRECAP-3, de 25, publicada a 27-2-82, junto à Escola Monteiro Lobato, sediada à Rua Raiz da Serra, 57, Jabaquara, São Paulo, nos termos da Deliberação CEE 29-82;

do Ensino Supletivo — Suplência II, reconhecido pela Portaria CENP de 31-10-80, publicada no DO de 11-1-80 e Supletivo em Nível de 2.º Grau, reconhecido pela Portaria COGSP de 11, publicada a 17-11-83, junto à Escola Monteiro Lobato, sediada à Rua Raiz da Serra, 57, Jabaquara, São Paulo, nos termos da Deliberação CEE 23-83.

DRE-4 — NORTE

Retificações, do D.O. de 14-4-84

Reorganizando a Rede Oficial do Ensino do Estado de São Paulo da Zona Rural com fundamento na Resolução SE 33/80.

Município de Franco da Rocha
Vinculando
onde se lê: 504.413 — EEPG(E) do Jardim União — Segunda;
leia-se: 509.413 — EEPG(E) do Jardim União — Segunda.

Vinculando
onde se lê: 450.592 — EEPG(I) Bairro do Tônico — Segunda,
leia-se: 450.492 — EEPG(I) Bairro do Tônico — Segunda.

Município de Mairiporã
Transformando a partir de 30-1-84
onde se lê: 302.375 — EEPG(I) Bairro Santo Antonio — Segunda,
em 302.375 — EEPG(E) Bairro Santo Antonio; leia-se: 503.587 — EEPG(I) Bairro Santo Antonio, em 503.587 — EEPG (E) Bairro Santo Antonio.

Mudando a denominação
Incluir
302.375 — EEPG(I) Bairro Santo Antonio — Segunda, para
302.375 — EEPG(I) Bairro Santo Antonio.

Vinculando
onde se lê: 503.587 — EEPG(I) Bairro Santo Antonio
302.375 — EEPG(E) Bairro Santo Antonio; leia-se: 302.375 — EEPG(I) Bairro Santo Antonio; 503.587 — EEPG(E) Bairro Santo Antonio.

Vinculando
onde se lê: 503.645 — EEPG(I) Bairro Santa Inês, leia-se:
503.654 — EEPG(I) Bairro Santa Inês.

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

Comunicado

A título de colaboração, pedimos a todos os órgãos da Pasta, informar-nos sobre o Processo, 36.981-69-SE 34.318-66-SF em nome de Anna Ruiz de Oliveira, de Contagem de Tempo.

COORDENADORIA DE ENSINO DO INTERIOR

Despacho do Coordenador, de 18-5-84

P.4098-84-DRE-C — Ratificando a dispensa de licitação.

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO

Termo de Aditamento do Contrato CEI. 001-80-ECT — 01.0004558

Contratante — Coordenadoria de Ensino do Interior.
Contratada — Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.
Instrumento — Contrato CEI 001-80 — ECT 01.0004558
Objeto — Reajuste do preço da taxa de manuseio para malote até 10 Kg. em 44,74%, passando essa taxa de manuseio para o valor de Cr\$ 770,00 e até 20 Kg em Cr\$ 1.540,00 a partir de 1 de abril de 1984.

Valor — O Valor do contrato para o exercício de 1984, passa a ser de Cr\$ 25.127.720,04, correndo por conta de recursos de Classificação Econômica 313299 — Outros Serviços e Encargos — Outros — 08.07.01.08.42.188.2.060.

Processo — CEI 203/78.
Data da assinatura — 16-5-84.

DIVISÃO REGIONAL DE ENSINO DO LITORAL

Portarias do Diretor Regional

Aprova Novo Regimento Escolar

O Diretor Regional, à vista do que consta no Processo 1.621-84-DREL, expede a presente Portaria:

Artigo 1.º — Fica aprovado o novo Regimento Escolar do Colégio Cruzeiro do Sul, com sede à Av. Presidente Wilson, 29, em Santos, Estado de São Paulo, mantida por Esteves Rodrigues e Cia. Ltda., CGC 58.245.515-0001.

Artigo 2.º — O Regimento Escolar aprovado por esta Portaria, revoga o anterior que vigorou por força dos despachos contidos nos Processos DREL 2027-79, publicado no D.O.E. de 2-2-80, que o aprovou, e 2062-80 e 4274-84, publicados no D.O.E., respectivamente, de 18-10-80 e 11-1-83, que o alteraram.

Artigo 3.º — A Delegacia de Ensino de Santos, à qual está jurisdicionada a Escola, zelará pelo exato cumprimento das obrigações assumidas em decorrência desta Portaria propondo, em caso de inadimplemento, a cessação da presente Portaria.

Artigo 4.º — Este Regimento Escolar vigorará a partir do próximo ano letivo.

Aprova Alteração Regimental

O Diretor Regional, à vista do que consta no Processo 2379-84 — DREL, expede a presente Portaria:

Artigo 1.º — Fica aprovada, para vigência a partir do ano letivo de 1984, a nova redação do artigo 1.º do Regimento Escolar aprovado por Despacho DREL, publicado no D.O. de 22-6-78, da Escola Mon Jardin, com sede à Rua Jacob Emrich, 629, em São Vicente, CGC 49.181.282-0001-60.

Artigo 2.º — A Delegacia de São Vicente, à qual está jurisdicionada a Escola, zelará pelo fiel cumprimento das obrigações assumidas em decorrência da presente Portaria.

Artigo 3.º — Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Retificações do D.O. 4-1-84
Na Portaria do Diretor Regional, aprovando Regimento Escolar, leia-se: Artigo 1.º — Fica aprovado o Regimento Escolar do Curso de Educação Infantil da E.E.I. Degrau, com sede à Av. Castelo Branco, 6.044, Vila Tupi, em Praia Grande, CGC 44.293.496-0001-04.

Na Portaria do Diretor Regional, autorizando o funcionamento da Pré-Escola, leia-se: Artigo 1.º — Fica autorizado o funcionamento do Curso de Educação Infantil da E.E.I. Degrau, localizada na Av. Castelo Branco, 6.044, Vila Tupi, em Praia Grande e mantida pela E.E.I. Degrau S-C Ltda., CGC 44.293.496-0001-04.

DIVISÃO REGIONAL DE ENSINO DE SOROCABA

Portaria do Diretor Técnico (Divisão)

DE 7-5-84

APROVANDO as alterações introduzidas no Regimento Escolar do Instituto de Ensino "Prof. Maria Galvão", localizada à Rua 31 de Março, nº 110, em Itapeva, aprovada por Portaria DEESO de 29-6, publicada a 2-7-81, visando a adequação do Ensino Supletivo, Modalidade — Suplência II, reconhecido, pela Portaria CENP de 11, publicada a 12-10-79, à Deliberação CEE nº 23-83. (P.484-84-DEESO).

DELEGACIA DE ENSINO DE AVARÉ

Portaria do Delegado de Ensino de 9-5-84, com Aprovo do Diretor Técnico (Divisão)

SUBORDINANDO, nos termos do art. 1.º, da Res. SE. — 210 de 18, publicada a 19-10-76, os cursos supletivos, modalidade Suplência, das quatro primeiras séries do Ensino de primeiro grau, abaixo discriminados, às seguintes Escolas Estaduais:

Município de Águas de Santa Bárbara

1- à EEPG. "Dr. Avelino Aparecido Ribeiro", o curso supletivo-QRE — nº 1 (nível II) que funciona na referida escola

Município de Avaré

2- à EEPG. "Máximo Dionísio", os cursos supletivos -QRE 2 e 3 (Nível I), 4, 5 e 6 (Nível II) que funcionam — na referida escola e os cursos QRE 7 (nível I) e 8 e 9 (nível II) instalados à Av. Salim Antonio Guriati, s/nº — Penitenciária Regional de Avaré.

Município de Taquaritinga

3- à EEPG. "José Penna", os Cursos Supletivos — QRE nº 10 (nível I) e 11 (Nível II) que funcionam na referida escola. (P.903-84-DEESO).

DELEGACIA DE ENSINO DE ITAPETININGA

PLANOS ESCOLARES DE 1984, aprovados pelos Diretores de Escola e Homologados pelo Delegado de Ensino, de acordo com o art. 144, Inciso II, do Decreto 7.510-76:

Escolas Estaduais de 1º Grau

Curso — 1º Grau — 1ª a 8ª série

EEPG. (A) "Prof. Afonso Basile", em Angatuba
EEPG. "Dr. Fortunato de Camargo", em Angatuba
— Curso Supletivo — Modalidade Suplência — Nível II 3ª e 4ª séries

EEPG. (A) do Jardim Europa, em Capão Bonito
EEPG. "Padre Arlindo Vieira", em Capão Bonito
— Curso Supletivo — Modalidade Suplência — Nível I e II 1ª a 4ª séries

EEPG. "Cia. Agrícola Santa Helena S/A", em Capão Bonito
EEPG. "Elias Jorge Daniel", em Capão Bonito
EEPG. "Profa. D. Jacyrá Landim Stori", em Capão Bonito
EEPG. "Profa. Maria da Conceição Luiza Mielidasis", em Capão Bonito

EEPG. "Oscar Kurtz Camargo", em Capão Bonito
EEPG. "Prof. Ernesto Castanho", em Guaré
EEPG. (A) do Distrito de Gramadinho, em Itapetininga
EEPG. (A) "Profa. Ernestina Loureiro Miranda", em Itapetininga

EEPG. (A) "Prof. Nérides Galvão", em Itapetininga
EEPG. (A) do Posto Tupi, em Itapetininga
EEPG. (A) da Unidade Educacional da Estrada Velha, em Itapetininga

— Curso Supletivo — Modalidade Suplência — Nível I e II 1ª a 4ª séries

EEPG. (A) da Vila Bela Vista, em Itapetininga
EEPG. "Prof. Abílio Fontes", em Itapetininga
EEPG. "Adherbal de Paula Ferreira", em Itapetininga

— Curso Supletivo — Modalidade Suplência — Nível I e II 1ª a 4ª séries

EEPG. "Prof. Ataliba Júlio de Oliveira", Itapetininga
EEPG. "Desembargador Bernardes Júnior", em Itapetininga
EEPG. "Profa. Corina Caçapava Barth", em Itapetininga

— Curso Supletivo — Modalidade Suplência — Nível II 3ª a 4ª séries

EEPG. "Prof. Eduardo Soares", em Itapetininga
EEPG. "Prof. Elisário Martins de Mello", Itapetininga
EEPG. "Profa. Ernesta Xavier Rebelo Orsi", Itapetininga

EEPG. "Cel. Fernando Prestes", em Itapetininga
EEPG. "Major Fonseca", em Itapetininga
EEPG. "Prof. Sebastião Pinto", em Itapetininga

EEPG. "Prof. Sebastião Villeça", em Itapetininga
EEPG. "Prof. Virgílio Silveira", em Itapetininga
EEPG. (A) do Bairro do Rocinho, em São Miguel Arcanjo

EEPG. (A) da Colônia Pinhal, em São Miguel Arcanjo
EEPG. (A) "Profa. Maria Francisca Deolécio Arrivabene", em São Miguel Arcanjo

EEPG. (A) Sadamita Ivassaki, em São Miguel Arcanjo
EEPG. "Prof. Arcyreste Ruggeri", São Miguel Arcanjo
EEPG. "José Gomide de Castro", em São Miguel Arcanjo

— Curso Supletivo — Modalidade Suplência — Nível I e II 1ª a 4ª séries

EEPG. (A) "Profa. Honorina Holtz do Amaral", em Sarapuí

Escolas Estaduais de 1º e 2º Graus

EEPSG. "Ivens Vieira", em Angatuba
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:
Ensino de 2º Grau

F.P.B. — Setor Terciário
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério
Área: Magistério na Pré-Escola

EEPSG. "Renato da Rocha Miranda", em Angatuba
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério

Área: Magistério na Pré-Escola
EEPSG. "Dr. Raul Venturolli", em Capão Bonito
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:

Ensino de 2º Grau
F.P.B. — Setor Primário
F.P.B. — Setor Secundário
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério

Área: Magistério na Pré-Escola
EEPSG. "Cel. Castanho de Almeida", em Guaré
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:

F.P.B. — Setor Terciário
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério
Área: Magistério na Pré-Escola
EEPSG. "Darcy Vieira", em Itapetininga

— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de Pré-Profissionalização:
Tornearia Mecânica
— Curso de 2º Grau:

Ensino de 2º Grau
F.P.B. Setor Primário
Habilitação Plena de Técnico em Mecânica
EEPSG. "Prof. Modesto Tavares de Lima", Itapetininga

— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:
Ensino de 2º Grau
F.P.B. — Setor Primário

F.P.B. — Setor Secundário
F.P.B. — Setor Terciário
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério

Área: Magistério na Pré-Escola
EEPSG. "Peixoto Gomide", em Itapetininga
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:

Ensino de 2º Grau
F.P.B. — Setor Primário
F.P.B. — Setor Terciário
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério

Área: Magistério na Pré-Escola
EEPSG. "Nestor Fogaça", em São Miguel Arcanjo
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:

Ensino de 2º Grau
F.P.B. — Setor Primário
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério

Área: Magistério na Pré-Escola
EEPSG. "Profa. Flora Prestes Cesar", em Sarapuí
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
— Curso de 2º Grau:

Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério
Área: Magistério na Pré-Escola

Escolas Estaduais de 2º Grau

EEEG. "Prof. Edson Galvão" (Agrícola), em Itapetininga
— Habilitação Plena de Técnico em Agropecuária

Escolas Municipais

Escola Municipal de Segundo Grau e Ensino Supletivo
"Prof. Faustino Cesarino Barreto", em Capão Bonito
— Curso de 1º Grau — Supletivo — Modalidade Suplência
— Curso de 2º Grau

Habilitação Plena de Técnico em Contabilidade
Escola Municipal de Segundo Grau "Dona Leonor Mendes de Barros", em Capão Bonito
— Curso de 2º Grau:
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério

Área: Magistério na Pré-Escola

Escolas Particulares

Instituto Imaculada Conceição, em Itapetininga
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries
Unidade Educacional — SESI — 124, em Itapetininga
— Curso de 1º Grau — 1ª a 8ª séries

Colégio Técnico Itapetininga, em Itapetininga
— Curso de 1º Grau — Supletivo — Modalidade Suplência
— Curso de 2º Grau:
Habilitação Plena de Técnico em Agrimensura

Habilitação Plena de Técnico em Edificações
Habilitação Plena de Técnico em Secretariado
2º Grau Supletivo — Modalidade Suplência

Instituto de Educação de Itapetininga, em Itapetininga
— Curso de 1º Grau — Supletivo — Modalidade Suplência
— Curso de 2º Grau
Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério

Área: Magistério na Pré-Escola
2º Grau Supletivo — Modalidade Suplência
Curso Cidade de Itapetininga, em Itapetininga

— Curso de 2º Grau:
Ensino de 2º Grau
F.P.B. — Setor Primário

Escola de Segundo Grau da Associação de Ensino de Itapetininga, em Itapetininga
— Curso de 2º Grau
— Habilitação Plena de Técnico em Contabilidade

Instituto de Bio-Química de 2º Grau da Associação de Ensino de Itapetininga, em Itapetininga
— Curso de 2º Grau
Habilitação parciais de:

— Auxiliar de Laboratório de Análises Químicas
— Auxiliar de Enfermagem

RETIFICAÇÕES

D.O. de 26-4-84

Nas Portarias do Diretor Técnico (Divisão), aprovando a vinculação de Unidades Escolares:

DELEGACIA DE ENSINO DE ITAPEVA

Município de Buri

— à 015556 — EEPG. "Cel. Vitalino de Barros"

ONDE SE LÊ: 452257 — EEPG (I) Fazenda Ipanema

LEIA-SE : 452257 — EEPG (I) Fazenda Ipanema

Município de Itararé

— à 015313 — EEPG. "Dr. Herculano Pimentel"

ONDE SE LÊ: 329952 — EEPG (I) Bairro Graminha

LEIA-SE : 329952 — EEPG (I) Bairro da Graminha

DELEGACIA DE ENSINO DE SOROCABA

Município de Sorocaba

— à 01'275 — EEPG. "Monsenhor João Soares"

ONDE SE LÊ: 500897 — EEPG (I) Bairro Iporanga

LEIA-SE : 500987 — EEPG (I) Bairro Iporanga

D.O. de 5-5-84

Nas Portarias do Diretor Técnico (Divisão), aprovando a vinculação de Unidades Escolares:

DELEGACIA DE ENSINO DE APIAI

Município de Apiaí

— à 014436 — EEPG. "Gonçalves Dias"

ONDE SE LÊ: 317871 — EEPG (I) Bairro Vitória

317861 — EEPG (I) Bairro Vitória

520639 — EEPG (I) Bairro Vitória